

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2021年12月17日
总1755期
报头题字：杨昌盛

县委常委会召开会议

本报讯 12月14日，县委常委会在县委三楼会议室召开，传达学习中央经济工作会议精神、中央审计委员会第一至四次会议精神、习近平总书记在全国宗教工作会议上的重要讲话精神；传达学习省委书记林武省委第五十三次专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议上的讲话精神，研究我县贯彻落实意见；听取巡视反馈问题整改情况汇报；审议《关于常态化开展扫黑除恶斗争、巩固深化专项斗争成果的实施意见》；听取关于巩固拓展脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴评估工作情况汇报，安排部署相关工作。县委书记主持会议并讲话。

会议指出，要认真学习中央经济工作会议精神，准确把握明年经济工作目标和政策取向，坚持稳字当头、稳中求进，把我县明年经济工作重点任务谋划好部署好，提高领导干部领导经济工作的能力和水平，完整准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，把工作体现到全方位推动高质量发展上，以优异成绩

迎接党的二十大胜利召开。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，提高政治站位，把讲政治贯穿审计工作始终，结合实际抓好贯彻落实。县审计部门要依法全面履行审计监督职责，坚持问题导向，强化建章立制、整改追责，抓好日常监督，不断提高审计工作的质量和水平。

会议指出，各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，全面贯彻新时代党的宗教工作理论，党的宗教工作基本方针及党的宗教信仰自由政策，不断提升宗教工作法治化水平，加强党对宗教工作的集中统一领导，确保党中央关于宗教工作的决策部署在我县落到实处。

会议指出，各级各部门要全面贯彻落实省疫情防控工作会议精神，始终保持高度警觉，坚持“外防输入、内防反弹”工作方针，严格落实“四方责任”，一如既往做好疫情防控工作；要加强疫情防控宣传力度，持续推进疫苗接种工作，筑牢全社会共同防控疫情的人民防线。

我县组织学习习近平总书记在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上的重要讲话精神

本报讯 12月16日，我县在县党群服务中心会议室组织学习习近平总书记在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上的重要讲话精神，县委宣传部、县文联和全县各文艺协会负责人等参加学习。

会议传达了中国文联十一大和中国作协十大会议的基本情况，认真学习了习近平总书记在开幕式上重要讲话精神。大家纷纷表示，要精心组织，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，读原著、学原文、悟原理，学懂弄通，学深悟透，准确把握习近平总书记在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上的重要讲话的精神实质、深刻内涵、核心要义和实践要求，深入生活，扎根人民，增强文化自觉、坚定文化自信，用更多更好的文艺精品展示新时代的新气象、新成就。

“习总书记的讲话高屋建瓴，博大精深，高度概括了文

艺工作的根基和使命，讲话中引经据典，殷殷嘱托，让我感到非常亲切。正如习总书记所说，文化是一个民族的根脉，文化兴则国家兴，文艺工作者是这个时代的先行者，一部好的文学作品，一定有着毋庸置疑的引领作用，所以每一个作家，我感到责任重大。如习总书记在会上所寄语一样，我们将勇于实践，努力创作出无愧于这个民族、无愧于这个时代的好作品。”县作协主席陈小素告诉记者。

县文联主席李建文说，“习总书记的讲话，为新形势下文艺工作指明了前进的方向。我们将不断增强文化自信，坚定文化自信，用新的文化成就，开创新的文化篇章，做到以人民为中心，坚持守正创新，发挥好文联桥梁和纽带作用，讲好新时代长子故事，为繁荣发展长子文艺事业，实现振兴和文旅启航，贡献文联智慧和力量。”燕慧 王晓

我县召开环城水系规划方案汇报会

本报讯 12月14日，我县环城水系规划方案汇报会在县委三楼会议室召开。县委书记郭强出席会并讲话，他强调，要深入学习党的十九届六中全会精神，贯彻落实习近平生态文明思想，坚持生态优先、绿色发展，高标准、高质量做好环城水系规划设计方案，打造节约、可持续的环城水系。县委常委、县委副书记张树军，副县长张树军及县住建、自然资源、水利、文旅等相关部门负责人参加会议。

会上，天津华博诚远规划单位设计师分别从环城水系景观打造、功能布局、景观节点等方面介绍了环城水系规划设计进行了全面介绍。

郭强指出，环城水系工程是贯彻以人民为中心的发展思想、满足群众美好生活需要的民心工程，是优化城市建设总体布局、提升城市形象的品质工程。规划设计部门要深入了解长子情况，站在经济社会高质量发展的高度，统筹考虑，长远规划，不断完善规划设计；要以生态保护为根本，进一步彰显长子厚重历史文化底蕴，彰显长子地域特色，推动生态与文化、产业、旅游、休闲等多元素深度融合，实现社会效益、经济效益和社会效益的有机统一。各相关部门要与规划设计部门加强沟通，明确分工，统筹推进，积极配合，加快推进形成科学性、务实性和操作性的规划；要加快前期有关手续办理，统筹安排，密切配合，助推项目建设，努力把环城水系打造成全县生态和景观完美融合的“幸福河”，不断造福人民群众。

牛婷 瑞杰

县政府召开党组会议暨党史学习教育第十一次专题研讨会

本报讯 12月15日，我在政府二楼会议室召开会议暨党史学习教育第十一次专题研讨会。学习经济工作会议精神；学习省委书记林武在全省领导干部警示教育大会上的讲话精神；学习《中华人民共和国简史》和《改革开放简史》部分篇目。各副县级干部分领域项目谋划情况和当前重点工作进展情况，研究2022年重点项目手续代办任务分解清单。副书记、县政府党组书记、县长甄秦峰主持会议。会议指出，这次中央经济工作会议是党的十九届六中全会之后中央召开的一次重要会议，各级各部门要高度重视，高度认识，高度重视，读原著、学原文、悟原理，原汁原味地、深钻细研，深刻领会和准确把握中央经济工作会议的核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求。要深入贯彻落实中央经济工作会议精神，统一思想，结合实际，加快谋划我县明年重点经济工作和重点项目建设，列出任务清单，明确工作目标，分解责任，稳步推进；要加强组织领导，坚持稳字当头、稳中求进，改进工作方法，精心组织，主动作为，全方位推动县域经济高质量发展。

会议指出，国有企业是经济社会发展的重要支柱，要自觉把思想和行动统一到全省国有企业领导干部警示教育大会精神上来，全面加强党对国有企业的领导，

切实把党的领导融入到国企治理的各个环节。努力建设清廉企业；要全面加强国有企业的制度体系建设，坚定现代企业制度的改革方向，不断提升企业的治理能力和治理水平。

会议要求，各分管领导要积极谋划，精心部署，集中精力，稳步推进我县各领域重点项目建设；要压实责任，强化“一把手”主体责任，确保当前各项目标任务落到实处；要加强部门联动，注重沟通协调，形成工作合力，全面实现“十四五”良好开局，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

甄秦峰 张晓君

我县安排巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴后评估工作

本报讯 12月16日，我在政府五楼会议室召开脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴后评估工作推进会，改落实省、市督导组反馈问题，进一步推进后评估工作。县委副书记石凌雁，县委副书记、组织部长王宇平，县长李晋平出席会议，各乡镇党委书记、县直相关部门负责人参加会议。

会上，李晋平通报了市考核督导组督导反馈问题，

对后评估工作进行了安排和强调；王宇红对省委省政府乡村振兴第七督导组督导反馈问题进行了通报，并安排了驻村帮扶等工作。

石凌雁强调，要提高政治站位，在思想上高度重视，充分认识巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴后评估工作所面临的新形势、新要求，切实增强责任感和紧迫感，采取有力措施，迅速行动，推动各项工作有力有序有

王雪瑶 王浩东

效开展；要狠抓工作落实，形成攻坚合力，坚持问题导向，扛起整改责任，对标后评估要求，聚焦重点环节，强化驻村帮扶，全力推进后评估准备工作；要注重考核评估细节，做好动态监测帮扶、政策措施落实、成效巩固提升，认真查漏补缺，以扎实成效和优异成绩迎接国家巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴后评估工作。

王雪瑶 王浩东

市督查组来我县督查污水处理设施建设运行情况

本报讯 12月16日，市政府办二级调研员艾良带队来我县督查污水处理设施建设运行情况。县委副书记、县长李晋平，县生态环境分局相关负责人陪同。

督查组一行实地查看了南漳镇漳河神村污水处理

站建设运行情况，听取了相关单位汇报，详细了解了项目推进情况，对存在的困难和问题进行了研究解决。

督查组肯定了我县南漳镇漳河神村污水处理站建设运行所取得的成效，并强调，要严密监测，严格管

理，建立健全运行长效机制，确保污水处理设施安全稳定运行；对存在的困难和问题，要抓紧时间，限时解决，确保管理到位、运营正常，让污水处理设施发挥最大效益。

边琴 刘盼

我县安排房屋产权登记确权颁证“清零行动”推进工作

本报讯 12月16日，我在政府二楼会议室召开房屋产权登记确权颁证“清零行动”推进会，县委副书记、监委主任贾景昌，副县长李晋平、李瑞栋出席。县自然资源、税务、住建和丹朱镇等相关负责人参加会议。

会议通报了市政府对“清零行动”的最新要求和全

县的困难和问题，并就相关工作进行安排部署，各相关责任单位分别作表态发言。

贾景昌要求，要进一步提高政治站位，切实增强责任感和使命感，以严深细实的工作作风，推动“清零行动”做实做细；要进一步强化统筹协调，明确工作范围，凝聚部门合力，切实把工作抓在手上、责任扛在肩上；要扎实有力推进，细化工作措施，研究具体举措，

迎难而上，加快进度，切实提升工作的质量和效能，全力保障房屋产权登记确权颁证“清零行动”高效有序推进。

李晋平强调，要按照时间节点加快推进，进一步加强协调配合，压实责任，形成合力，狠抓落实，以实际行动推动我县房屋产权登记确权颁证“清零行动”取得实效。

宋云 孙宇恒

县工商业联合会（商会）召开第十二次代表大会

本报讯 12月15日，县工商联（总商会）第十二次代表大会召开，来自全县非公经济领域的200余名代表参加会议。市统战部副部长郭志刚，市工商联副主席王立强，县委副书记、统战部长刘爱红，县人大常委会副主任